

## FOCAL Listen Professional - studijske slušalice

---

Šifra: 13064

Kategorija proizvoda: Studijske slušalice

Proizvođač: Focal

Cena: **215,00** EUR

**Pravo odbijanja i povrata za ovaj proizvod ne vrijedi, budući da proizvod spada u pravne iznimke prema čl. 16 Direktive 2011/83/EU Europskog parlamenta i Vijeća od 25. 10. 2011. - isporuka zapečaćene robe koja je otpečaćena nakon isporuke i ne može se vratiti zbog razloga vezanih za higijenu ili zaštitu zdravlja.**

-----

### Izolacija

### JASTUČIĆI ZA UŠI: IDEALNA AKUSTIKA

Veličina jastučića za uši (visina, širina i dubina) daje im volumen koji omogućuje postizanje izvrsne tonske ravnoteže. Mikrovlakna pružaju linearniji odziv basa pružajući bolji akustični izlaz, dok akustično tkivo, koje je bliže zvučniku, nudi veliku apsorpciju i linearnost u registru od 3-9kHz. Dijelovi basa i nižeg srednjeg tona imaju koristi od izvanredne tonske ravnoteže i izvrsne artikulacije: gdje kompresija i frekvencijski odziv općenito trpe na zatvorenim slušalicama.

### Udobnost

### ZA ČESTO I INTENZIVNO KORIŠTENJE

Listen Professional također je opremljen trakom za glavu koja se može pohvaliti jedinstvenim dizajnom koji osigurava udobnost i izdržljivost. Njegova krivulja ostaje dosljedna, bez obzira na oblik ili veličinu glave korisnika. U kombinaciji sa slojem silikona ispod trake za glavu, ovo osigurava da se težina ravnomjerno rasporedi po glavi, sprječavajući korisnika da osjeti bilo kakav pritisak na određenim područjima, što može biti vrlo neugodno tijekom dugih radnih sesija. Horizontalna i okomita rotacija čašica za uši funkcionira zahvaljujući jednom jedinom dijelu: zglobovima integriranim u svaki. Slušalice također imaju crnu strukturiranu oblogu, što ih čini otpornima na udarce i ogrebotine.

## **PRIBOR UNUTAR PAKETA**

Čvrsta torba za nošenje. Termoformirana školjka u obliku slušalica. Može pohraniti jedan kabel i iLok® ključ (\*nije isporučen), sve unutar svojih kompaktnih dimenzija. Dva OFC bakrena kabela 24AWG s vrlo niskim otporom.

Spiral kabel 5m za kućnu upotrebu.

Kabel 1,2 m sa stereo jack-om 3,5 mm

3,5 mm i 6,35 mm jack adapter